
 أ/ عبدالرحمن اليمني 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الأسطورة اليماني                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اضمن التفوق مع

 عبدالرحمن اليمنيالأستاذ/ 

 ع التاس   الصف : 

 الفصل الدراسي الثاني 

 اختبار الف اينل   شرحاختبارات تقويمية +   شرحالدروس+ يشمل شرح  : الاشتراك



 أ/ عبدالرحمن اليمني 

 

 

                                                                            السؤال المق الي:      

 ن الشكل المقابل ، أوجد بذكر العناصر : م       

 =   س     

 =   ص    

 =    ص   ∩س          

 =     ص   ∪س         

 من الشكل المقابل ، أوجد بذكر العناصر :      

 =   س     

  =   ص    

 =    ص   ∩س          

 =     ص   ∪س         

                                                                           الأسئلة الموضوعية:      

 ظلل    أ      إذا كانت العبارة صحيحة ،  و ظلل   ب   إذا كانت العبارة خاطئـة  :    

            ب       أ                                                                                                                    

            ب       أ                                                                                                                    

 2(  3 –التمثيل البياني الموضح هو بيان الدالة : ص = ) س      

 

 

 

 ( 1 -  7)+ ( 5 - 6)+ ( 3 -  6)+ ( 2 -6بنود التقويمي الأول )

 



 أ/ عبدالرحمن اليمني 

 

 

                                                                            السؤال المق الي:      

     

 أوجد بذكر العناصر :         

 =   س     

  =  ع    

 =    ع   ∩س          

 =     ع   ∪س         

        

 =   م     

  =  ك    

 =    ك  ∩م          

 =     ك   ∪م         

                                                                           الأسئلة الموضوعية:      

 ظلل    أ      إذا كانت العبارة صحيحة ،  و ظلل   ب   إذا كانت العبارة خاطئـة  :    

             ب      أ                                                                                                          

                ب       أ                                                                                                         

 

 ( 1 -  7)+ ( 5 - 6)+ ( 3 -  6)+ ( 2 -6بنود التقويمي الأول )

 

 أوجد بذكر العناصر : 



 أ/ عبدالرحمن اليمني 

 

 

                                                                            السؤال المق الي:      

       

      

 

 

 

 

      

      

 

 

  

           

 

                                                                           الموضوعية:الأسئلة        

 اختر الإجابة الصحيحة من بين عدة إجابات     

 

 

 

 

 

 

 ( 1 -  7)+ ( 5 - 6)+ ( 3 -  6)+ ( 2 -6بنود التقويمي الأول )

 

 بين نوع التطبيق من حيث كونه ) شامل ، متباين ، تقابل (  أوجد  مدى التطبيق .  

 ارسم المخطط السهمي للتطبيق 



 أ/ عبدالرحمن اليمني 

 

 

                                                                            السؤال المق الي:      

       

      

 

 

 

 

      

      

 

 

  

           

 

                                                                           الأسئلة الموضوعية:      

 اختر الإجابة الصحيحة من بين عدة إجابات     

      

 

 

 

 

 

 

 ( 1 -  7)+ ( 5 - 6)+ ( 3 -  6)+ ( 2 -6بنود التقويمي الأول )

 

 أكتب  ق  كمجموعة أزواج مرتبة   أوجد  مدى التطبيق .  

 ارسم المخطط البياني للتطبيق  بين نوع التطبيق من حيث كونه ) شامل ، متباين ، تقابل ( 

 



 أ/ عبدالرحمن اليمني 

 

 

                                                                            السؤال المق الي:      

       

      

 

 

 

 

          

     

 

 

  

           

 

                                                                           الأسئلة الموضوعية:      

  اختر الإجابة الصحيحة من بين عدة إجابات    

      

        

 

 ظلل    أ      إذا كانت العبارة صحيحة ،  و ظلل   ب   إذا كانت العبارة خاطئـة  :    

            ب       أ                                                                                            

 

 ( 1 -  7)+ ( 5 - 6)+ ( 3 -  6)+ ( 2 -6بنود التقويمي الأول )

 

 



 أ/ عبدالرحمن اليمني 

 

 

                                                                            السؤال المق الي:      

       

      

 

 

 

 

      

     

 

 

  

           

 

                                                                           الأسئلة الموضوعية:      

  اختر الإجابة الصحيحة من بين عدة إجابات    

      

        

 ظلل    أ      إذا كانت العبارة صحيحة ،  و ظلل   ب   إذا كانت العبارة خاطئـة  :    

                                                                                    

            ب       أ                                                                                                 

 

 ( 1 -  7)+ ( 5 - 6)+ ( 3 -  6)+ ( 2 -6بنود التقويمي الأول )

 

 



 أ/ عبدالرحمن اليمني 

 

 

                                                                            السؤال المق الي:      

       

      

     

 

      

      

      

      

      

 

      

 

                                                                            الأسئلة الموضوعية:      

  اختر الإجابة الصحيحة من بين عدة إجابات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( 1 -  7)+ ( 5 - 6)+ ( 3 -  6)+ ( 2 -6بنود التقويمي الأول )

 

 

 

 



 أ/ عبدالرحمن اليمني 

 

 

                                                                            السؤال المق الي:      

       

     

     

 

      

      

 

       

      

 

       

     

 

                                                                           الأسئلة الموضوعية:      

 ظلل    أ      إذا كانت العبارة صحيحة ،  و ظلل   ب   إذا كانت العبارة خاطئـة  :    

             ب      أ         2لـ  ص = س  هي انعكاس في محور السينات   2س -ص =      

  الإجابة الصحيحة من بين عدة إجاباتاختر      

 

 ( 1 -  7)+ ( 5 - 6)+ ( 3 -  6)+ ( 2 -6بنود التقويمي الأول )

 

 

 


